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Міністерство енергетики

Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних 
послуг

Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури 

Інтернет Асоціація України
вул. О.Гончара, 15/3, офіс 22, 
м. Київ, 04053 
info@inau.ua

Міністерство цифрової трансформації України опрацювало лист Інтернет 
Асоціації України від 25.08.2023 № 78/1 щодо неправомірних, на їх думку, дій 
ПрАТ «ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО» у зв’язку з листом ТОВ «ЛАНЕТ ТЕЛЕКОМ» 
від 22.08.2023 № 22/08/23-1 про надання роз’яснення щодо правомірності 
виставлення ПрАТ «ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО» рахунків на постачання 
товарів/послуг, зокрема, за послуги та роботи з доступу до охоронної зони 
електромереж та проведення нагляду під час виконання робіт у межах цієї зони 
та повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 
№ 856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах: 
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цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та 
технологій, робототехніки та роботизації, електронного урядування та 
електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; 
впровадження електронного документообігу; розвитку цифрових навичок та 
цифрових прав громадян; відкритих даних, публічних електронних реєстрів, 
розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та 
інтероперабельності, електронних комунікацій та радіочастотного спектра, 
розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету, електронної 
комерції та бізнесу; надання електронних та адміністративних послуг; 
електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації; розвитку ІТ-індустрії; 
розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті. 

При цьому порушені у листі питання не належать до повноважень 
Мінцифри.

Відповідно до Положення про Міністерство енергетики України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 507, 
Міненерго є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, 
який забезпечує: формування та реалізує державну політику в 
електроенергетичному, ядерно-промисловому, вугільно-промисловому, 
торфодобувному, нафтогазовому та нафтогазопереробному комплексі (далі - 
паливно-енергетичний комплекс); формування та реалізацію державної політики 
у сфері відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів газового палива 
та у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики і теплопостачання.

Міненерго відповідно до покладених завдань, зокрема, інформує та надає 
роз’яснення щодо реалізації державної політики з питань, що належать до його 
компетенції; розробляє порядок формування прогнозного балансу електричної 
енергії об’єднаної енергетичної системи України; формує та затверджує 
прогнозний баланс електричної енергії об’єднаної енергетичної системи України 
з дотриманням принципів прозорості і недискримінації, невтручання у 
прийняття рішень відповідними суб’єктами господарювання 
електроенергетичного комплексу з урахуванням вимог Закону України «Про 
ринок електричної енергії»; забезпечує у сфері нагляду (контролю) у галузях 
електроенергетики та теплопостачання нормативно-правове регулювання 
відповідно до закону.

Згідно з Положенням про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим Указом 
Президента України від 10.09.2014 № 715/2014, НКРЕКП, є державним 
колегіальним органом, підпорядкованим Президентові України і підзвітним 
Верховній Раді України. 

НКРЕКП є органом державного регулювання діяльності у сферах 
енергетики та комунальних послуг, яке відповідно до покладених завдань, 
зокрема, бере участь у формуванні та забезпеченні реалізації єдиної державної 
політики у сферах функціонування ринків електричної енергії, природного газу, 
нафти та нафтопродуктів, у сферах теплопостачання, централізованого 
водопостачання і водовідведення, перероблення та захоронення побутових 
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відходів; здійснює ліцензування господарської діяльності у сферах 
електроенергетики, теплопостачання, централізованого водопостачання і 
водовідведення та у нафтогазовому комплексі відповідно до вимог чинного 
законодавства; бере участь у регулюванні платіжно-розрахункових операцій у 
сферах електроенергетики, теплопостачання, централізованого водопостачання і 
водовідведення, перероблення та захоронення побутових відходів, на ринку 
природного газу відповідно до законодавства; установлює, зокрема: ціни 
(тарифи) на електричну енергію, тарифи на її передачу та постачання; порядок 
формування плати за підключення до мереж суб'єктів природних монополій та 
здійснення контролю за його дотриманням; розглядає звернення споживачів та 
надає роз'яснення з питань застосування нормативно-правових актів НКРЕКП.

Положенням про Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.06.2015 № 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 
17.12.2022 № 1400), Мінінфраструктури є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну політику, зокрема: у сфері будівництва, містобудування, просторового 
планування територій та архітектури; у сфері технічного регулювання у 
будівництві, ціноутворення у будівництві; у сфері ефективного використання 
паливно-енергетичних ресурсів, альтернативних видів рідкого та твердого 
палива, енергозбереження, забезпечення енергетичної ефективності.

Крім того, зазначаємо, що правові, економічні та організаційні засади 
забезпечення доступу до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, 
електроенергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової 
розподільної мережі для розташування технічних засобів електронних 
комунікацій визначено Законом України «Про доступ до об'єктів будівництва, 
транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних 
мереж» (далі – Закон № 1834-VIII).

Згідно з пунктом 3 частини першої, з частиною третьою статті 14 Закону 
№ 1834-VIII, власник (володілець) інфраструктури об’єкта доступу має право 
перевіряти хід виконання замовником робіт відповідно до договору з доступу. 
При цьому заборонено вимагати від замовника виконання будь-яких робіт, 
здійснення будівництва, реконструкції, технічного переоснащення 
інфраструктури об’єкта доступу як умову надання доступу до нього.

Законом України від 16.08.2022 № 2530-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення умов для відновлення та 
розвитку електронних комунікаційних мереж», який набрав чинності 14.09.2022, 
серед іншого, внесено зміни до Закону № 1834-VIII. Зокрема, розділ VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 1834-VIII доповнено новим 
пунктом 42, згідно з яким під час дії воєнного чи надзвичайного стану в Україні 
або окремих її місцевостях та протягом одного року після його припинення чи 
скасування надання замовнику доступу до інфраструктури об'єкта доступу 
здійснюється без розроблення та видачі технічних умов з доступу та проектної 
документації з доступу.
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У зв'язку з повномасштабним вторгненням Російської Федерації підтримка 
стабільності послуги доступу до Інтернету є надзвичайно важливою. 

При цьому Мінцифри просить сприяти можливості розміщення технічних 
засобів електронних комунікацій ТОВ «ЛАНЕТ ТЕЛЕКОМ» на елементах 
інфраструктури об’єктів електроенергетики згідно з вимогами Закону                      
№ 1834-VIII.

Враховуючи зазначене, надсилаємо лист Інтернет Асоціації України від 
25.08.2023 № 78/1 для розгляду в межах компетенції та інформування заявника. 
Також про результати розгляду листа Інтернет Асоціації України від 25.08.2023 
№ 78/1 повідомити Мінцифри.

Додатки: на 4 арк. в 1 прим. на першу – третю адреси.

Перший заступник Міністра   Олексій ВИСКУБ

Іван Гладишенко 0502855006


